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民 生 部 長 齋 藤 秀 人
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主 事 井戸向 秀 明
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（午後 ３時５２分 開会・開議）

〇臨時委員長（川端澄男） ただいまから決算審査特別委員会を開会いたしま

す。

ただいまの出席委員は22人で定足数に達しております。

これから委員長の互選を行います。

。 、 、お諮りいたします 互選の方法については 指名推選により行うこととし

私から指名したいと思います。これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇臨時委員長（川端澄男） ご異議なしと認めます。よって、互選の方法につ

いては指名推選とし、私から指名することに決定いたしました。

千賀武由委員を委員長に指名します。

ただいまの指名にご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇臨時委員長（川端澄男） ご異議なしと認めます。よって、千賀武由委員が

委員長に当選されました。

ただいま委員長に当選されました千賀武由委員からごあいさつをお願いい

たします。千賀武由委員。

〇委員（千賀武由） 就任に当たり一言ごあいさつを申し上げます。

ただいま平成20年度決算審査特別委員会委員長に選任されました政友会の

千賀でございます。現議場での最後の議会、身に余る光栄で、ただいま非常

に緊張してございますが、委員皆様のご協力によりまして、この大役を無事

果たしたいと思っておりますので、ご協力のほどよろしくお願い申し上げま

す。

また、各委員におきましても、この平成20年度の決算審査が効率的に審査

され、その成果を上げられますようよろしくお願いを申し上げ、与えられた

３日間、各委員、各理事者のご協力、ご支援を賜って、無事役目を果たした

いと思います。よろしくご協力のほどお願いを申し上げまして、甚だ簡単粗

辞ですが、就任のごあいさつとさせていただきます。委員の皆様、よろしく

お願い申し上げます。

〇臨時委員長（川端澄男） ここで委員長と交代いたします。それでは、委員

長のご着席をお願いいたします。

ご協力ありがとうございました。

〇委員長（千賀武由） これから副委員長の互選を行います。

。 、 、お諮りいたします 互選の方法については 指名推選により行うこととし

委員長から指名をしたいと思います。これにご異議ありませんか。
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（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（千賀武由） ご異議なしと認めます。よって、互選の方法について

は指名推選とし、委員長から指名することに決定いたしました。

斉藤孝昭委員を副委員長に指名いたします。

ただいまの指名にご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（千賀武由） ご異議なしと認めます。よって、斉藤孝昭委員が副委

員長に当選されました。

ただいま副委員長に当選されました斉藤孝昭委員からごあいさつをお願い

いたします。斉藤委員。

〇委員（斉藤孝昭） ただいま委員長から推選されました決算審査特別委員会

の副委員長になります斉藤孝昭です。

前に予算の副委員長だったか、やったことがありますが、決算でしたか、

ちょっと忘れましたけれども、予算か決算の副委員長を１回経験したことが

ありまして、今回２回目の副委員長ということになりますが、委員長におか

れましては、体調崩しても私がいるということで、胸を張って議事の進行を

してもらえればいいと思います。

委員の皆さんにおかれましては、活発な議論のうえ、平成22年度の予算に

できるだけ反映できるような活発な内容になることをお願い申し上げて、簡

、 。 。単でありますが ごあいさつとさせていただきます よろしくお願いします

〇委員長（千賀武由） 次に、本特別委員会の傍聴及び写真撮影の件でありま

すが、本特別委員会は一般の傍聴を認めるとともに、むつ市政記者会及び広

報広聴課職員に写真撮影を許可したいと思いますが、いかがでしょうか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（千賀武由） それでは、異議がないようでありますので、そのよう

にさせていただきます。

お諮りいたします。本日の決算審査特別委員会は、これで散会したいと思

います。これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（千賀武由） ご異議なしと認めます。よって、本日はこれで散会い

たします。

（午後 ４時００分 散会）
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